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A centralis vetités



Emlékszink: A perspektiv vetités
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A koordinata-rendszerek elfordulasanak

figyelembe vétele

* Eredetileg

P = k . R . p .
* Megforditva a leképezés szerint | /l
[ —*
1 4
-~.Rt.P /
Py /o
-/
/




Egy gondolat a forgatasi matrixro

* Egy érdekes tulajdonsaga:

ortogonalitas

RT — R—l

e A matrix elemei
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Az eddigiek alapjan egyesitve az

Osszefuggeseket
e Kapjuk vektorosan | ’/ s
/L
p — 1 . RT . P | 1=t
K
, 2
* részletezve
/
&1 I o ] [ X=X,
1
n—n, :F. L, Iy, Iyl | Y=Y,
- —C y Ny Il | Z2-Z,




rjuk ki az vektoros egyenletet!

'[rll(x — Xo )+ r21(Y —Y, )+ 1y (Z _Zo)]
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Osszuk el az els6 ket egyenlet a 3. egyenlettel!




Az egyenletek vegsd alakja (rendezés utan) —
a kollinearitasi egyenletek

Belsd tajékozasi adatok: &,,n,,C
Kulsé tajéekozasi adatok: XYy, Z, €s r;



_evezethetd (atalakitott) osszefliggés — Direkt
inearis Transzformacio (DLT)
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A normalis elrendezés

771_772: pn:O

e Harantparallaxis

P, 251_52

e Bazis iranyu parallaxis




Egy kUlonleges elrendezes: a normalis

elrendezes

Kotottségek leirasa (megadas) Pl. a forgatasi matrixok ekkor
Xor =Yor =Z =0
Xo, =B 1 0 0
Yo, =25, =0 R,=R,=(0 1 0
w =@, =k =0 0 0 1

W, =@, =k, =0




Az Osszefuggeések
(a hasonlo haromszogek [O,0,P és SP’,02] alapjan belathatok)
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KO6szOnOmM a figyelmet!




